
３学年令和４年度　学校評価（保護者）アンケート集計結果
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そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない わからない

問１ 学校の授業に関する学習を意欲的に取り組んでいる（確かな学力）

問２ 学力が向上している（確かな学力）

問３ 適切な課題をもち、解決方法を探りながら粘り強く学習を進められる（確かな学力）

問４ 安心して過ごせている（豊かな心）

問５ 思いやりをもって生活している（豊かな心）

問６ 豊かな人間関係を育んでいる（豊かな心）

問７ 運動に親しんでいる（健やかな体）

問８ 健康に対する意識が高まっている（健やかな体）

問９ 規則正しい生活を送っている（健やかな体）

問１０ 学校運営協議会の取組が家庭に伝わっている（学校運営協議会）

問１１ 授業や行事など学校の様子が家庭に伝わっている（学校運営協議会）

問１２ 地域と連携した教育活動を重視していることが伝わっている（学校運営協議会）

問１３ いじめは絶対に許さないという意識をもっている（いじめ予防）

問１４ 困っている友人がいたら話を聞くことができる（いじめ予防）

問１５ 困っている時、誰かに助けを求めることができる（いじめ予防）

問１６ 地域の方とあいさつを交わせている（いじめ予防）

問１７ 勉強についての相談がしやすい雰囲気がある（特別支援教育）

問１８ 学校生活についての相談がしやすい雰囲気がある（特別支援教育）

問１９ 先生と日常的な会話がしやすい雰囲気がある（特別支援教育）

問２０ 自分の将来についての意識が高まっている（キャリア教育）

問２１ 進路について主体的に考えている（キャリア教育）

問２２ 人とのつながりを意識して生活している（キャリア教育）


